Срезовая работа по геометрии №3 для 9 класса
Вариант 2
1. В треугольнике ABC AC = BC. Внешний угол при вершине Bравен 121°. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=7323]

2. Точка O — центр окружности, на которой лежат точки S, T и Vтаким образом, что OSTV — ромб. Найдите угол STV. Ответ дайте в градусах. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6298]


3. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6011]Периметр равнобедренного треугольника равен 216, а боковая сторона — 78. Найдите площадь треугольника.

4. В равнобедренной трапеции основания равны 3 и 9, а один из углов между боковой стороной и основанием равен 45°. Найдите площадь трапеции. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4443]


5. Отрезки AB и CD являются хордами окружности. Найдите длину хорды CD, если AB = 20, а расстояния от центра окружности до хорд AB и CD равны соответственно 24 и 10.

6. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что [image: http://sdamgia.ru/formula/90/9000494feda46a97a65e0d8edf1dd8df.png] Длина меньшей дуги AB равна 63. Найдите длину большей дуги. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6089]
7.  [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4084]Найдите тангенс угла, изображённого на рисунке.



8. Какие из следующих утверждений верны?
 
1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.
2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны 70° и 110°, то эти две прямые параллельны.
4) Через любые три точки проходит не более одной прямой.

9. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2398]Определите высоту дома, ширина фасада которого равна 8 м, высота от фундамента до крыши равна 4 м, а длина ската крыши равна 5 м.

10. Какие из следующих утверждений верны?
 
1) Квадрат любой стороны треугольника равен сумме квадратов двух других сторон без удвоенного произведения этих сторон на синус угла между ними.
2) Если катеты прямоугольного треугольника равны 5 и 12, то его гипотенуза равна 13.
3) Треугольник ABC, у которого AB = 5, BC = 6, AC = 7, является остроугольным.
4) В прямоугольном треугольнике квадрат катета равен разности квадратов гипотенузы и другого катета.

11. Укажите номера верных утверждений.
 
1) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, параллельную этой прямой.
2) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 существует.
3) Если в ромбе один из углов равен 90°, то такой ромб — квадрат.
4) Центр описанной около треугольника окружности всегда лежит внутри этого треугольника.
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